

Oznaczenie sprawy: ZZP.263.15.2021

Lublin, 04.05.2021 r.

L. dz... 2409

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia o wartości poniżej 130 000 zł na dostawę artykułów spożywczych na potrzeby Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Lublinie „Bystrzyca” Sp. z o.o.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

W związku z zapytaniem Wykonawcy dotyczącym postępowania o udzielenie zamówienia o wartości poniżej 130 000 zł na dostawę artykułów spożywczych na potrzeby Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Lublinie „Bystrzyca” Sp. z o.o. Zamawiający, zamieszcza poniżej treść zapytań i wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

„Dotyczy poz. 7 – Kawa ziarnista KIMBO Espresso Bar Prestige 80% arabika, 20% robusta pakowana w op. 1 kg lub produkt równoważny. Czy Zamawiający dopuści dostawy kawy Lavazza Qualita Oro 100% arabika zamiast kawy 80% arabika i 20% robusta?”

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawę kawy Lavazza Qualita Oro 100% arabika

Pytanie nr 2

„2. Dotyczy poz. 12 – Herbata owocowa typu Saga okrągłe torebki, malinowa, malinowo-różana owoce leśne, pakowana po 25 torebek w op. Producent zmienił wielkość opakowania herbaty z 25 na 20 torebek herbaty owocowej. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę herbaty owocowej Saga w opakowaniu 20 sztuk (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?”

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia iż, opis sposobu konfekcjonowania zawarł w uwadze pod tabelą kosztorysową (kosztorys ofertowym zał. nr 2 do Zaproszenia): „W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę preparatu w opakowaniu o innej wielkości niż określona w rubryce nr 4, na Wykonawcy ciąży obowiązek prawidłowej kalkulacji ilości opakowań (rubryka nr 6). W sytuacji gdy nie jest możliwa dostawa dokładnie takiej ilości zapotrzebowanych produktów z uwagi na sposób ich konfekcjonowania u Wykonawców, Zamawiający dopuszcza modyfikację ich ilości przy zastosowaniu zasady zaokrąglania w górę, tj. kalkulacji takiej ilości sztuk (opakowań), którą Zamawiający będzie musiał zakupić, aby zostało zrealizowane jego zapotrzebowanie, przy założeniu powstania pewnej nadwyżki produktu. Ryzyko poprawnego dostosowania wielkości opakowania do ilości sztuk zapotrzebowanych przez Zamawiającego spoczywa na Wykonawcy”.

Pytanie nr 3

„3. Dotyczy poz. 13 – Herbata w torebkach owocowa o zawartości owoców 45%-65% w jednej torebce, malinowa, malinowo-różana, owoce leśne, mięta, melisa oraz pokrewne, pakowana po 20 torebek w opakowaniu.

Czy Zamawiający dopuści herbatę Herbapol „Herbaciany Ogród” 100% natury (herbaty owocowe) Herbapol „Zielnik polski” (herbaty ziołowe)?

3. Dotyczy poz. 13 – Herbata w torebkach owocowa o zawartości owoców 45%-65% w jednej torebce, malinowa, malinowo-różana, owoce leśne, mięta, melisa oraz pokrewne, pakowana po 20 torebek w opakowaniu.

Czy Zamawiający dopuści herbatę Herbapol „Herbaciany Ogród” 100% natury (herbaty owocowe) i Herbapol „Zielnik polski” (herbaty ziołowe)?”

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawy herbat Herbapol „Herbaciany Ogród” 100% natury (herbaty owocowe) i Herbapol „Zielnik polski” (herbaty ziołowe).

Pytanie nr 4

„4. Dotyczy poz. 21 – Ciasteczka zbożowe "Oskroba" (300g) lub produkt równoważny. Producent zmienił wielkość opakowania ciasteczek zbożowych na 220g. Czy Zamawiający zgodzi się na dostawy ciasteczek w opakowaniu 220g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?”

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia iż, opis sposobu konfekcjonowania zawarł w uwadze pod tabelą kosztorysową (kosztorys ofertowym zał. nr 2 do Zaproszenia): „W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę preparatu w opakowaniu o innej wielkości niż określona w rubryce nr 4, na Wykonawcy ciąży obowiązek prawidłowej kalkulacji ilości opakowań (rubryka nr 6). W sytuacji gdy nie jest możliwa dostawa dokładnie takiej ilości zapotrzebowanych produktów z uwagi na sposób ich konfekcjonowania u Wykonawców, Zamawiający dopuszcza modyfikację ich ilości przy zastosowaniu zasady zaokrąglania w górę, tj. kalkulacji takiej ilości sztuk (opakowań), którą Zamawiający będzie musiał zakupić, aby zostało zrealizowane jego zapotrzebowanie, przy założeniu powstania pewnej nadwyżki produktu. Ryzyko poprawnego dostosowania wielkości opakowania do ilości sztuk zapotrzebowanych przez Zamawiającego spoczywa na Wykonawcy”

Pytanie 5

„5. Dotyczy poz. 30 – Jabłka suszone w plastrach (100 g)

Czy Zamawiający zgodzi się dostawy jabłek suszonych w mniejszym opakowaniu 40g (po odpowiednim przeliczeniu ceny)?”

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia iż, opis sposobu konfekcjonowania zawarł w uwadze pod tabelą kosztorysową (kosztorys ofertowym zał. nr 2 do Zaproszenia): „W przypadku zaproponowania przez Wykonawcę preparatu w opakowaniu o innej wielkości niż określona w rubryce nr 4, na Wykonawcy ciąży obowiązek prawidłowej kalkulacji ilości opakowań (rubryka nr 6). W sytuacji gdy nie jest możliwa dostawa dokładnie takiej ilości zapotrzebowanych produktów z uwagi na sposób ich konfekcjonowania u Wykonawców, Zamawiający dopuszcza modyfikację ich ilości przy zastosowaniu zasady zaokrąglania w górę, tj. kalkulacji takiej ilości sztuk (opakowań), którą

Zamawiający będzie musiał zakupić, aby zostało zrealizowane jego zapotrzebowanie, przy założeniu powstania pewnej nadwyżki produktu. Ryzyko poprawnego dostosowania wielkości opakowania do ilości sztuk zapotrzebowanych przez Zamawiającego spoczywa na Wykonawcy.

Pozostałe warunki Zaproszenia nie ulegają zmianie.

Zapraszamy do składania ofert w terminie określonym w Zaproszeniu do złożenia oferty, tj. **do dnia 14 maja 2021 r.**

Z UPOWAŻNIENIA

Z poważaniem

ZARZĄDU

DYREKTOR FINANSOWY

Marcin Warda

PREZES ZARZĄDU

Marek Szpuz vel Szpos